
  باسوِ تعالی   

  مدارس سلام آزمون تشریحی

 اٍل هتَسطِ(دورة )  ًام ٍ ًام خاًَادگی:

  21/12/1398آزهَى: تاریخ دقیقه 60هدت آزهَى:  کلاس: هدرسِ:

 1از  1صفحِ   نهم: پایِ هندسه: ًام درس

 بارم سؤال  ردیف

1 
ABCدر هثلث 



AEکٌٌد. اگر  برخَرد هی F نقطۀدر  BD  ٍCEّای  ارتفاع  FC  4  ٍBE   EF اندازةباشد،  3

 را بیابید.

5/1 

 5/1 دست آٍرید. هتر است. حجن ایي کرُ را بِ ساًتی 4ٍ  3ّای  ّای دٍ کرُ با شعاع ای هعادل هجوَع هساحت هساحت کرُ 2

 5/1 این. حجن فضای بیي کرُ ٍ هکعب چقدر است؟ هکعبی را هحاط کردُ  ،12ای بِ شعاع  درٍى کرُ 3

 ّای زیر را تعریف کٌید. ّریک از ٍاژُ 4

 الف( استدلال

 های متشابه ب( شکل

 ج( کره

5/1 

DMو  Aنیمساز زاویۀ  ADبا توجه به شکل،  5  12  ٍAD  13  ٍAB   را بیابید. BD اندازةاست؛  14

 

1 

6 
ABCدو مثلث 



MCPو  


BMالاضلاع هستند. ثابت کنید:  هر دو متساوی  AP. 

 
 

1 

7 
ABّای رٍی شکل ٍ  با تَجِ بِ اًدازُ  BDE، هساحت هثلث 35



AC)آٍرید.  دست  را بِ  BD) 

 

2 

 10 جوع بارم 
 


